



ПАРК ДЛЯ ОТДЫХА И БИЗНЕСА

В 2011 г.
Конгрессно-
выставочный центр
«Сокольники»
полностью
поменял имидж и
стратегию своего
развития.



Сегодня КВЦ «Сокольники» – единственная площадка подобного формата в центре мегаполиса, находящаяся на территории экологически чистой зоны парка «Сокольники» с загородным микроклиматом. Инфраструктура центра соответствует самому высокому международному уровню. За последнее время были сооружены или полностью модернизированы несколько выставочных павильонов (№ 4.1, 7а, 11) и вложены значительные средства в благоустройство территории.

В июле 2011 г. КВЦ «Сокольники» объединился со структурой Парка культуры и отдыха «Сокольники» в единую интегрированную систему, благодаря чему появилась уникальная возможность совместить массовые мероприятия парка с выставками и проводить их в рамках общей концепции. И если за рубежом такой опыт уже давно известен, то ни в Москве, ни в других городах России ничего подобного никогда не было. Все события стали заметно масштабнее, что выгодно как посетителям парка, так и гостям КВЦ «Сокольники».

Ежегодно на территории центра проходит более сотни крупных событий: выставки, конференции, форумы, съезды, концерты, фестивали, соревнования. Теперь центру стали доверять проведение крупных правительственные проектов. Взять хотя бы главное выставочное мероприятие Министерства транспорта РФ – проект

«Транспортная неделя». Форум длительное время проходил на другой столичной площадке, и тот факт, что Правительство РФ доверило «Сокольникам» проект столь высокого уровня, говорит сам за себя.

В 2011 г. КВЦ «Сокольники» стал полноправным членом Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI), Международной ассоциации конгресс-центров (AIPC) и Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ).

КВЦ «Сокольники» – это не просто деловой стиль и бизнес-эстетика, но и духовная составляющая. На территории центра работает настоящий Квартал музеев с его визитной карточкой – Современным музеем каллиграфии, проекты которого проходят под эгидой Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО, при поддержке Министерства культуры РФ, Совета музеев (ИКОМ России) и зарубежных ассоциаций.

Можно с уверенностью говорить, что КВЦ «Сокольники» победил стереотип «старой площадки». Его будущее определяется развитой инфраструктурой, доверием со стороны властей, молодой командой профессионалов, управляющих центром. Как следствие всего этого – стабильный рост числа крупных мероприятий, проводимых в нем. Для удобства гостей и клиентов площадки запущен новый современный портал Sokolniki.com, на котором можно узнать любую информацию о деятельности центра.

